

2012年度システム研究フォーラム



《メンバー募集のご案内》

FUJITSUファミリ会関東支部 支部長横溝治行 (キリンビジネスシステム㈱代表取締役社長)

平素よりファミリ会活動にご協力をいただき、厚く御礼申しあげます。

ファミリ会関東支部では、会員の皆様からメンバーを集い、グループ単位で研究討議を進める「システム研究 フォーラム」を下記のとおり開催いたします。

本フォーラムは、参加者自身の意識改革とアイデア・新鮮な物の見方の発掘につながる『自己研鑽の場』、また同業種、異業種間で新しい人脈を築く『コミュニケーションスキル向上の場』の提供を目的に毎年開催しています。 今年度は下記テーマについて討議を行っていただきます。

業務ご多忙の折とは存じますが、多数のご参加をお待ちしています。

◆今年度のテーマ◆

ファミリ会のスローガン"語り合う夢、きそいあう知恵"をコンセプトに 『組織の活性化を考える』 ~10年後の活性化された組織像と自分の役割~

若手・中堅社員の方を対象に、10年後の未来に向け、組織をさらに活性化させるための具体策と、 その実現に向けて自分として何をすべきか、その役割について討議する。

◇フォーラムの狙い◇

- 待ちの姿勢ではなく、自分から始める 個人の成長、社外人脈の強化は企業の活力の糧になります。それ らを醸成する機会が得られます。
- Know how の吸収と、Know who を形成し、新しい視点・ 広い視野を持つことができる。」

社外の人と討議する事で、自部門・自社・自身を客観的に評価することができ、ステップアップする際に必要となる視野拡大を養う契機となります。

◇活動期間◇

2012年6月~2013年2月までの約9ヶ月間

◇参加対象◇

会員企業の情報システム部門を担う若手・中堅社員

◇成果報告会◇

グループで討議した結果を、「成果報告会」にて発表 ※活動の概要は裏面をご覧ください。

◇参加申込み◇

添付の参加申込書に必要事項をご記入のうえ、事務局あてにFaxいただくか、関東支部のホームページ、および E-mail でもお申し込み出来ます。 ※詳細については裏面をご覧ください。









《活動概要》

●開催期間 2012年6月15日(金)/(第1回会合)~ 2013年2月15日(金)/(成果報告会を開催予定)

●運営方法 グループ毎の自主運営で行います。(1グループ 10~14 名程度)

*グループ毎にリーダーを定め、リーダーのもと研究活動を行っていただきます。

*フォーラム運営に際しては、情報共有/コミュニケーションツールとしてインターネット上の『ProjectWeb』を使用します。(社外アクセスが可能な環境のご用意をお願いいたします。)

●参加対象 会員企業の情報システム部門を担う若手·中堅社員の方

*毎月(1回)開催する会合に継続して参加できる方。

●募集定員 40名 (1グループ10名~14名で、3グループ設定)

*1会員複数名のご参加も承ります。

●成 果 物 1)成果報告書 : 20頁程度(Word)

2)成果発表 : 成果発表のプレゼンテーション資料を作成(Powepoint)。

※別途、成果報告会を開催予定

3)アクションプランシート:検討した結論をもとに、自社にどう活かしていくか、各個人の

アクションプランを作成いただきます。

●そ **の 他** 1)会合の開催頻度は月1回程度(グループごとに設定)。

2)会合の会場はグループごとに設定 (メンバー所属企業の会議室など)

3)期間中、1泊2日の合宿による集中討議を行います。(費用は参加者負担となります)

4)成果物の著作権は、ファミリ会に帰属させていただきます。

なお、発表資料、報告資料、プログラム等の使用により生じるいかなる問題についても、 ファミリ会は一切その責任を負わないことといたします。

《申込要項》

●申込方法 添付の参加申込書に必要事項をご記入のうえ、事務局あてにFax願います。

関東支部のホームページ、および E-mail でもお申し込み出来ます。

URL: http://jp.fujitsu.com/family/sibu/kanto/

E-mail でお申し込みいただく場合は、申込書と同内容を下記のアドレスまでお送り下さい。

送信先 E-mail アドレス:ffkanto@ml.sales.fujitsu.com

●申込締切 2012年6月1日(金)必着

●受付通知 2012年6月4日 (月)までに参加者へ E-mail でご連絡いたします。

《第1回会合(キックオフ)》—

参加メンバーによる第1回会合(キックオフ)を下記の通り開催します。 メンバーのご出席をお願いします。

●開催日時 2012年6月15日(金) 15:30~19:00 [受付開始 15:00~]

*会議終了後、懇親会(無料)も行います。

●開催場所 富士通(株) 本社 6階 ユーザコミュニティサロン

港区東新橋1-5-2(汐留シティセンター)

●その他 詳細は参加決定とあわせて6月4日(月)までに 参加者へご連絡いたします。



●お問合わせ FUJITSU ファミリ会関東支部事務局

〒105-7123 東京都港区東新橋 1-5-2 (汐留シティセンター)

富士通(株)カスタマーコミュニケーション統括部カスタマーリレーション推進部内

Tel: (03)6252-2253, Fax: (03)6252-2798

E-mail アドレス:ffkanto@ml.sales.fujitsu.com

(Fax:03-6252-2798)



FUJITSUファミリ会関東支部

2012 年度 システム研究フォーラム参加申込書

下記の個人情報取扱に同意し、本イベントへの参加を申込みます。(記入される方は、本フォームに記載されている方全員から、

本问意についてこ確認いただきますよう、お願いします。)			
貴 会 員 名			
申込責任者	所属·役職		
	氏 名	Tel	
	E-mail		
参加者上司	所属•役職		
	氏 名	Tel	
	E-mail		
	推薦欄	(本フォーラムまたは参加者に期待すること)	
参 加 者 1	所属•役職		
	氏 名	年(齢歳
	E-mail		
	勤務先住所	(〒 -) (Tel: -)	
	所属•役職		
参	氏 名	年(齢
参加者	氏 名 E-mail	年	歳
		年 (〒 -) (Tel: -)	歳

※2 名様以上お申込みされる場合は、お手数ですが本申込書をコピーいただき、お申込みくださいますようお願いいたします。

ご提供いただきましたお客様の個人情報は、以下の目的で利用させていただきます。

- ・本イベントに関する連絡および開催当日の受付での使用
- ・本イベント運営のための関係者(富士通関係会社)への提供

・システム研究フォーラム成果物への個人情報(会社名、所属・役職、氏名)の掲載
本イベントにおいてお客様よりご提供いただきましたご意見、著作物等につきましては、複製・改変し、運営関係者およびファミリ会会員の個人情報と共に、公表されていただきます。記入された内容についての開示・訂正・追加・削除を希望されるお客様は、以 下お問い合わせ先までご連絡ください。

FUJITSU ファミリ会 関東支部事務局(富士通㈱カスタマーコミュニケーション統括部カスタマーリレーション推進部内)

住所: 7105-7123 東京都港区東新橋 1-5-2 汐留シティセンターTEL: 93-6252-2253

E-mail: ffkanto@ml.sales.fujitsu.com ファミリ会の個人情報保護ポリシー: http://jp.fujitsu.com/family/privacy/